



А.И. Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело по факту вымогательства денежных средств у жителей Челябинской области



В соцмедиа получила распространение информация о том, что в городе Кыштыме Челябинской области двое мужчин угрожали семье военнослужащего, находящегося в зоне СВО, из-за якобы имеющегося у него денежного долга. Злоумышленники задержаны, однако близким военнослужащего продолжают поступать угрозы.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. возбудить уголовное дело, установить все обстоятельства и представить доклад.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850461>